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БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Работата в обща валута с над 340 милиона европейски потребители в държавите от еврозоната премахва бариери
и улеснява износа, каза административният секретар на Търговско-промишлена палата (ТПП) – Враца Мария
Панайотова. Тя бе гост в Националния прескблуб на БТА във Враца по време на представянето на новия брой на
списание ЛИК "Българските пари". По думите й ценообразуването става по-прозрачно, оф... 

За бизнеса преминаването към еврото е реален плюс и улеснение, а не предизвикателство. Причината е много
ясна – голяма част от фирмите у нас, включително и от региона на Ямбол, отдавна работят в отворен пазар. Това
каза Даниела Илчева, експерт по международни икономически отношения и европейски проекти с над 15-
годишен опит в Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП). Тя беше гост в Национални... 

За бизнеса преминаването към еврото е реален плюс и улеснение, а не предизвикателство. Причината е много
ясна - голяма част от фирмите у нас, включително и от региона на Ямбол, отдавна работят в отворен пазар. Това
каза Даниела Илчева, експерт по международни икономически отношения и европейски проекти с над 15-
годишен опит в Ямболската търговско-промишлена палата (ЯТПП). Тя беше гост в Национални... 

Новата 2026 г. ще добави към развитието на България нови предизвикателства, но и нови възможности за всички,
казва председателят на Управителния съвет на Българската търговско-промишлена палата (БТПП) Цветан
Симеонов в новогодишно обръщение към членовете на Палатата, нейни партньори и съмишленици, публикувано в
последния брой на онлайн бюлетина на организацията Инфобизнес. След присъединяването ни... 

Заглавие: Работата в обща валута с над 340 млн. потребители в държавите от еврозоната премахва бариери и
улеснява износа, каза Мария Панайотова от ТПП-Враца
Дата: 06.01.2026 17:45
Медия: Параграфа

Заглавие: За бизнеса преминаването към еврото е реален плюс, а не предизвикателство, смята Даниела
Илчева от Ямболската търговско-промишлена палата
Дата: 06.01.2026 17:44
Медия: Нова Добруджанска Трибуна

Заглавие: За бизнеса преминаването към еврото е реален плюс, а не предизвикателство, смята Даниела
Илчева от Ямболската търговско-промишлена палата
Дата: 06.01.2026 17:25
Медия: Параграфа

Заглавие: Ниските данъци, държавен дълг и преразпределителна роля на държавата са основен залог за
привличане на инвестиции в България, смята председателят на БТПП
Дата: 06.01.2026 16:03
Медия: Икономически портал на регион Стара Загора
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https://paragrafa.com/culture/za-biznesa-preminavaneto-km-evroto-e-realen-plius-a-ne-predizvikatelstvo-smiata-daniela-ilcheva-ot-iambolskata-trgovsko-promishlena-palata
https://chambersz.com/2026/01/06/niskite-danczi-drzhaven-dlg-i-prerazpredelitelna-rolya-na-drzhavata-sa-osnoven-zalog-za-privlichane-na-investiczii-v-blgariya-smyata-predsedatelyat-na-btpp/


За втори път след 2012 г. една от най-малките страни членки и най-югоизточният ъгъл на Европа пое тази
отговорност. Всички инициативи, приоритети и политики, които Кипър ще насърчава през следващите 6 месеца, се
основават на пет взаимосвързани стълба с фокус върху укрепването на европейската автономност. Срещата на
Евроклуба към Българската търговско-промишлена палата (БТПП) по случай поемането на... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
16)

Повече от три четвърти от икономистите очакват САЩ да запазят или разширят преднината си в
производителността спрямо останалия свят, благодарение на изкуствения интелект, дълбоките капиталови
пазари и относително ниските разходи за енергия, установи проучване на "Файненшъл таймс". В глобалното
проучване 31% от 183 респонденти смятат, че САЩ ще запазят предимството си в производителността, докато д... 

Близо три четвърти от фирмите на местния пазар правят вложения, основно в обновяване на остарели активи, но
и в разширяване на капацитета сиТемата накратко Делът на бизнесите, които правят инвестиции, е най-ниският в
ЕС. 86% от компаниите в анкетата на ЕИБ посочват недостига на кадри като основна бариера, почти толкова
изтъкват и несигурната среда. Над две трети от българските фирми са част от м... 

Уиткоф: Подкрепените от САЩ протоколи ще "възпират" и "защитават" Украйна от бъдещи атаки САЩ и
съюзниците напредват към силни гаранции за сигурност за Украйна, подкрепени от план за мониторинг и военна
помощ. Европа се подравнява с Вашингтон, но Москва не показва готовност за преговори. Териториалният спор
остава ключовото препятствие. Администрацията на президента Доналд Тръмп и съюзниците на У... 

България се включва в "Морска безопасност" като част от Коалицията на желаещите България ще вземе участие в
домейна "Безопасност по море" съвместно с Румъния и Турция в зоните, в които страната вече оперира чрез
противоминната група. Това заяви министър-председателят Росен Желязков след срещата на Коалицията на
желаещите, проведена в Париж. Решението е съобразено с мандата, даден от Народното събр... 

Д ържавният секретар Марко Рубио заяви пред законодателите, че президентът Доналд Тръмп планира да купи
Гренландия, а не да нахлуе в нея, съобщава "Ню Йорк таймс". Американският лидер е поискал от помощниците си
да му предоставят актуализиран план за придобиване на територията. Рубио направи изказването си на брифинг
със законодатели от основните комисии по въоръжени сили и външна политика в двете... 

Заглавие: Среща на Евроклуба при БТПП във връзка с поемането на председателството на ЕС от Република
Кипър
Дата: 07.01.2026 14:15
Медия: Българска телеграфна агенция

Заглавие: Новата икономика: САЩ ще увеличат преднината си в производителността благодарение на AI бума
Дата: 06.01.2026 15:00
Медия: Мениджър

Заглавие: Проучване на ЕИБ: Недостигът на кадри е основната пречка пред инвестициите в България
Дата: 06.01.2026 12:06
Медия: Капитал

Заглавие: Европейски лидери приветстват американската подкрепа за следвоенна Украйна
Дата: 07.01.2026 09:41
Медия: Телевизия Блумбърг

Заглавие: В Париж: България, Румъния и Турция обединяват сили за морска сигурност в Европа
Дата: 07.01.2026 09:33
Медия: Нова Варна

Заглавие: Марко Рубио уточнява: Тръмп иска да купи Гренландия, а не да нахлува в нея
Дата: 07.01.2026 15:12
Медия: news 24
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"Дължим много на Америка, но не и целия остров Гренландия" - с тези думи датският външен министър Хенинг
Расмусен се обръща към американския държавен секретар Джеймс Бърнс преди точно 8 десетилетия (през 1946
година), малко след края на Втората световна война. Поводът е отправеното предложение от страна на Вашингтон
за покупката на арктическия остров. Темата е актуална и в момента, след като амер... 

Как са живели нашите деди – с какви пари за пазарували, какви заплати са взимали и колко са стрували стоките
през Възраждането, е темата, върху която през последните години работи историкът проф. Мартин Иванов от
Софийския университет "Св. Климент Охридски". Пред Радио София той разкри, че интересът му се гради около
разбулване на конспиративните теории около това дали наистина те са живели по-доб... 

Арменският министър на околната среда Хамбардзум Матевосян се срещна с българския посланик в Ереван
Никола Николов, съобщи арменската новинарска агенция АРМЕНПРЕС.По време на разговора бяха обсъдени
организационни въпроси и ключови теми от дневния ред на 17-ата сесия на Конференцията на страните от
Конвенцията на ООН за биологичното разнообразие (КОП17).Матевосян подчерта, че Армения ще продължи д... 

Лидерите на Франция, Великобритания и Украйна подписаха в Париж декларация за намерение за разполагане
на многонационални сили, които да гарантират сигурността на Украйна след постигане на примирие с Русия.
Срещата беше определена като успешна от френския президент Еманюел Макрон. Британският премиер Киър
Стармър заяви, че Великобритания и Франция ще създадат военни центрове в цяла Украйна, за да ... 

Нощувките в правителствената сграда от времето на Тодор Живков започват от 196 евроАко си мечтаете да спите в
леглото на Тодор Живков, желанията ви стават реалност. Бившата правителствена резиденция на Тато в
Нареченски бани стана 5-звезден хотел. Срещу минимум 196 евро на нощ можете да отседнете в мястото, където
често са идвали Тодор Живков, както и дъщеря му Людмила след сполетялата я катастроф... 

Villa Rossa Luxury & SPA Residence е най-новият луксозен петзвезден хотел в България. Намира се в село
Нареченски бани, който курорт западна през последните 20 години. "Това е първият модерен и висок клас хотел в
славния комплекс от миналото", заяви пред луксозното списание Travel&Lifestyle Ивайло Рашев, управител на
хотела. Работи по схемата adults only – над 14 години. Цените започват от... 

Заглавие: Как Дания отказа на САЩ $100 млн. в злато за Гренландия преди 80 години?
Дата: 07.01.2026 14:40
Медия: Мениджър

Заглавие: Цените - прозорец към ежедневието на българите през Възраждането
Дата: 07.01.2026 14:38
Медия: БНР Новини

Заглавие: АРМЕНПРЕС: Арменският министър на околната среда се срещна с българския посланик в Ереван
Дата: 07.01.2026 14:20
Медия: Параграфа

Заглавие: Великобритания и Франция създават военни центрове, за да пазят Украйна
Дата: 07.01.2026 13:40
Медия: Буднаера

Заглавие: Бивша резиденция на Тато става 5-звезден хотел
Дата: 07.01.2026 15:30
Медия: Новините под лупа

Заглавие: Петзвезден хотел Villa Rossa Luxury & SPA Residence отвори в Нареченски бани
Дата: 07.01.2026 14:28
Медия: ABCnews.bg

Заглавие: Солени цени на куриерските услуги в евро
Дата: 07.01.2026 15:36

https://manager.bg/%D0%BE%D0%B1%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-0/kak-dania-otkaza-na-sast-100-mln-v-zlato-za-grenlandia-predi-80-godini-
https://bnrnews.bg/main/post/410552/tsenite-prozorets-kam-ezhednevieto-na-balgarite-prez-vazrazhdaneto
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https://pirinpress.com/%D1%81%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D1%83%D1%81%D0%BB%D1%83%D0%B3%D0%B8-%D0%B2-%D0%B5%D0%B2/


В ерата на онлайн търговията всеки от нас поне веднъж месечно получава или изпраща пратка с куриер. На тези
услуги разчитаме непрекъснато независимо дали става въпрос за техника, дрехи или документи. Двете основни
фирми, които оперират на българския пазар обявиха цените си в евро. При "Спиди" пратка до 3 кг ни излиза около
5,60 евро. В същото време при конкурента "Еконт" за пратка от 2 до 5 кг гов... 

Филипов прибира малко над 17 млн. лв.Двадесет и пет компании ще получат финансиране от над 117 млн. евро
(228,9 млн. лв.) за изграждането и въвеждането в експлоатация на 31 съоръжения за съхранение на повече от 4
хил. МВт/ч електроенергия. Проектите допълват вече одобрените 73 инициативи по Плана за възстановяване и
устойчивост и програмата RESTORE, по които бяха отпуснати над 1 млрд. лв. за изгра... 

Технологията BWRX-300 ще бъде ключова за дългосрочната енергийна сигурност на страната", заяви Калин Пешов
цитиран от авторитетното издание World Nuclear NewsБългарската енергийна компания Blue Bird Energy,
фокусирана върху внедряването на малки модулни реактори, подписа документ за намерение с полската Synthos
Green Energy с идеята за създаване на съвместно предприятие и изграждане на малък модул... 

Chevron и групата за частни капиталови инвестиции Quantum Energy Partners обединиха усилия и отправиха
оферта за закупуване на международните активи на "Лукойл". Това предаде "Ройтерс", позовавайки се на Financial
Times. Активите на санкционираната руска петролна компания се оценяват на 22 милиарда долара. През
ноември Chevron започна да проучва опциите за закупуване на международните активи на "Л... 

2025 година се оказа особено богата на осъзнати тенденции. Зумърите отново се очертаха като законодатели на
тенденциите, обявявайки война на бързата мода и насърчавайки устойчивото потребление. Бавният начин на
живот, проникващ във всички аспекти на живота, изглежда като ефикасно хапче, способно да върне човечеството
към земните радости. Най-популярната тенденция, която се появява от TikTok, се на... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Изглежда като неочакван жест. Но именно той е един от най-мощните инструменти за изграждане на доверие,
култура на откритост и високи резултатиТекстът е публикуван в бр. 7 (59) на сп. Business GlobalЗОЯ ПАУНОВАИМАХ
ПРИВИЛЕГИЯТА да поставя началото на изграждането на българската организация на "Зенeка" и "АстраЗенeка".
Заедно с колегите създадохме Winning Team — екип, ЗОЯ ПАУНОВА е почетен генерале... 

Медия: Пирин press

Заглавие: Прокопиев и Домусчиев взимат по 4,56 и 10,4 млн. лева. за съхранение на електроенергия
Дата: 07.01.2026 15:14
Медия: Дарик

Заглавие: Ядрена енергия от ново поколение: Технологиите на малките модулни реактори идват в България
Дата: 07.01.2026 15:07
Медия: Бизнес Дир.бг

Заглавие: Chevron и Quantum Energy Partners отправиха обща оферта за активите на "Лукойл"
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Със средно заплащане от €1 558 на час шефовете на компании от индекса FTSE 100 спечелиха до 6 януари
повече отколкото служителите за цяла годинаШефовете на компании от британския борсов индекс FTSE 100 са
спечелили повече пари от началото на 2026 г. до обяд на 6 януари, отколкото средностатистическият служител ще
спечели през цялата година, според нови данни, които разкриващи огромната разлика в д... 

· Инфлацията през декември е 2,0%, което съвпада с анкета на Ройтерс · Базовата инфлация се забавя до 2,3% от
2,4% · Очаква се ЕЦБ да изчаква през цялата година · Инфлацията може да бъде под 2% през по-голямата част от
тази и следващата година Инфлацията в еврозоната се забави, както се очакваше, миналия месец, достигайки
целта от 2% на Европейската централна банка (EЦБ), преди вероятно да се пони... 

Безработицата в Германия се е увеличила с 22 900 души, като общият брой на безработните е достигнал 2,908
милиона – най-високото равнище за месец декември от 2010 г. насам. Това показват най-новите данни,
публикувани днес и цитирани от Ройтерс, предава БТА. Сезонно коригираният брой на безработните се е увеличил
с 3000 души, докато равнището на безработицата остава без промяна – 6,3 на сто. Анкети... 

През миналата година само седем технологични гиганта генерираха половината от печалбите на американските
борси Световните фондови пазари в началото на 2026 година се носят на вълната на безпрецедентна еуфория
около изкуствения интелект (AI). Според анализ на Ройтерс обаче, инвеститорите масово пренебрегват една от
най-големите заплахи, която може да сложи край на празненството: нов и мощен скок на... 

Фондация на бизнеса за образованието организира сертификационно обучение за кариерни консултанти, което
стартира на 18 март 2026 в София. Обучението е насочено към специалисти от частния и неправителствения
сектор, както и публични организации (Центрове по кариерно ориентиране / подкрепа за личностно развитие,
общини, бюра по труда, училища и др.). Изисквания: завършено висше образование, мин. кв... 

Папа Лъв XIV назначи нов католически епископ в България - монсеньор Румен Станев, съобщава говорителката на
католическата църква в България Ива Михайлова. Новият епископ ще управлява Софийско-Пловдивски диоцез.
Монсеньор Румен Станев роден в Калояново, Пловдивска област, в католическо семейство. Ръкоположен е за
епископ през 2021 г. в катедралата "Свети Йосиф" в София. Генерален секретар е на Меж... 
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Как железопътните пътувания през тунела под Ламанша могат да се променят в бъдеще, след като компанията
увеличи капацитетета си за повече услуги. Това е положителна новина за бъдещето на пътуванията и техния
въглероден отпечатък, както и за увеличения брой пътници, които искат да се откажат от повече полети в полза на
пътуманието с влак. По-специално, нещата се подобряват за Обединеното кралство с... 

На второ място в класацията е Варна с повишение от 163%Цените на жилищата в София са нараснали около три
пъти за период от близо десет години. Къщите и апартаментите в столицата са поскъпнали с над 196% спрямо
2015 г., показват данни на Националния статистически институт към края на третото тримесечие на миналата
година. Това нарежда София на първо място сред големите градове в страната с над 120 ... 

Комисията за финансов надзор (КФН) предупреждава за измама от нейно име, съобщиха от пресцентъра на
комисията. Злонамерен имейли се изпращат до граждани и фирми (дружества/компании). Сигнал за такава
измама постъпи и в деловодството на Комисията. Конкретното съобщение информира за повишен риск при
международен валутен превод от 37 442,70 лв. и нуждата от внасяне на допълнителни 1 466,87 лв., за да... 

Смяна на професията след 40: Съвети, които ще са ви от ползаСмяната на професията след 40 не е просто
възможна – тя може да бъде едно от най-овластяващите и възнаграждаващи решения, които вземате. С
правилната нагласа и ясен план можете да се насочите към по-смислена, гъвкава или по-добре платена работа. С
какво да започнете? Определете интересите и силните си страни Преди да се захванете с нова р... 

Средната пенсия в България надхвърли 520 евро през ноември 2025 г. Средната месечна пенсия на
пенсионерите в България е преминала границата от 520 евро (1 024 лв.) през ноември 2025 г., показват
последните данни на Националния осигурителен институт (НОИ). На годишна база ръстът е 10.3%, съобщава
Economic.bg. Разходите за пенсии растат с над 11% за година За първите 11 месеца на 2025 г. НОИ е изпла... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Световните фондови пазари в началото на 2026 година се носят на вълната на безпрецедентна еуфория около
изкуствения интелект (AI). Според анализ на Ройтерс обаче, инвеститорите масово пренебрегват една от най-
големите заплахи, която може да сложи край на празненството: нов и мощен скок на инфлацията. Този път
инфлационният натиск не идва отвън, а се захранва от самия технологичен бум. През миналат... 
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Китай и Русия няма да посмеят да реагират силово заради отвличането на Мадуро Фокусирането върху Венецуела
намалява шансовете за мир в Украйна - Г-н Кючуков, САЩ в официална позиция определи Западното полукълбо
за своя зона на интерес. Какво означава това в контекста на събитията от Венецуела? - Означава цялостна
промяна на международните отношения. На първо място - на международното право. Т... 

По 1000 лева за работен ден получават депутатите от 51-ото Народно събрание 240-те депутати в 51-ото Народно
събрание са получили заплати в размер на 36 551 982,56 лева от началото на мандата му на 11.ХI.2024 г. до 30
ноември 2025 г. Сумата представлява общо начислените брутни възнаграждения, от която обаче се правят
удръжки за данъци и за здравни и пенсионни осигурителни вноски, уточняват от НС. ... 

Силициев фотонен жироскоп поддържа курса при липса на сигналКомпактен навигационен модул, базиран на
силициев фотонен жироскоп, може да поддържа курса на дроновете дори при пълна липса на сигнал.
Технологията ще направи безпилотните летящи апарати независими от GPS навигацията. Компанията Anello
Photonics разработи Anello Aerial INS – компактна инерционна навигационна система (INS), базирана на си... 

Водещи американски издания, сред които "Уолстрийт джърнъл" и "Ню Йорк таймс", публикуваха информацията, че
държавният секретар на САЩ Марко Рубио е заявил пред представители на Конгреса, че президентът Доналд
Тръмп планира по-скоро да закупи Гренландия, отколкото да я завзема с военна сила. Рубио е казал това в
понеделник пред законодатели, които участват в основните комисии по въоръжените сили и... 

Руски представители са давали знаци още през 2019 година, че Кремъл би се отказал от подкрепата си за
венецуелския президент Николас Мадуро, ако получи свобода на действие в Украйна. Това заяви бившият
съветник по националната сигурност на президента Доналд Тръмп – Фиона Хил, цитирана от Асошиейтед прес,
предаде БТА. По думите ѝ, Москва многократно е намеквала за "многостранна размяна" – деескалац... 

Кремъл би бил "възхитен" от идеята, че големите държави – като Русия, САЩ и Китай, си разпределят сфери на
влияниеРуски представители са намекнали още през 2019 г., че Кремъл би бил готов да се откаже от подкрепата
си за Николас Мадуро във Венецуела в замяна на свобода на действие в Украйна, заяви съветничката на
президента на САЩ Доналд Тръмп към този момент Фиона Хил, цитирана от Асошиейтед прес... 

Новата мощна микровълнова система на Китай ще противодейства на дронове. Тя има по-голям обхват от
американските ѝ военни аналози, пише South China Morning Post. Монтираната на камион система Hurricane 3000
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беше представена по време на мащабния военен парад в Китай през септември. Тази седмица нейният
разработчик - държавният отбранителен изпълнител Norinco - за първи път разкри някои подробности ... 

Системата е предназначена за градове и обекти, където шрапнелите и падащите отломки са по-опасни от самата
атака. Дроновете, които могат да се купят почти като домакински уреди, изведнъж се превърнаха в един от най-
скъпите проблеми на бойното поле. Малките комерсиални квадрокоптери, включително FPV системите, са евтини,
бързо се разучават дори без продължително обучение и често са слабо видими за ... 

Президентът на Украйна Володимир Зеленски настоява, че планът за край на войната с Русия е "на 90% готов".
Никой в залата не искаше да рискува отпадането на американската подкрепа. Но над срещата в Париж тегнеше
огромен "слон във формата на Гренландия", пише BBC. Гренландия е най-големият остров в света. Тя е шест пъти
по-голяма от Германия. Намира се в Арктика и е автономна територия на Дания. Д... 

Снимка: Пиксабей Злонамерени лица изпращат имейли до граждани и фирми (дружества/компании) от името на
Комисията за финансов надзор. Сигнал за такава измама постъпи и в деловодството на Комисията, съобщават от
КФН. Конкретното съобщение информира за повишен риск при международен валутен превод от 37 442,70 лв. и
нуждата от внасяне на допълнителни 1 466,87 лв., за да бъде завършена процедурата по п... 

Заглавие: Евтините дронове се превърнаха в скъп проблем. Израел измисли как да хваща дроновете с мрежа
Дата: 07.01.2026 10:41
Медия: Kaldata

Заглавие: Гренландия измести Украйна на срещата в Париж, екзистенциална дилема за НАТО
Дата: 07.01.2026 15:32
Медия: Frog news

Заглавие: От Комисията за финансов надзор предупреждават за фалшиви имейли с искане на пари
Дата: 07.01.2026 15:16
Медия: Petel.bg

https://www.kaldata.com/it-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8/%D0%B5%D0%B2%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5-%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5-%D1%81%D0%B5-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B2%D1%8A%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%85%D0%B0-%D0%B2-%D1%81%D0%BA%D1%8A%D0%BF-630165.html
https://www.frognews.bg/novini/grenlandiia-izmesti-ukraina-sreshtata-parij-ekzistentsialna-dilema-nato.html
https://petel.bg/Ot-Komisiyata-za-finansov-nadzor-preduprezhdavat-za-falshivi-imeyli-s-iskane-na-pari__631208
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